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Úloha 1. (1 + 2 = 3 body) Figúrka miniveža ohrozuje poĺıčka, ktoré sa nachádzajú v rovnakom riadku alebo

st́lpci ako ona sama a zároveň sú od nej vzdialené najviac tri poĺıčka (pozri obrázok). Kol’ko najviac minivež́ı
možno umiestnit’ na šachovnicu rozmerov

a) 8× 8,

b) 9× 9

tak, aby sa žiadne dve miniveže navzájom neohrozovali.

Úloha 2. (1 + 1 + 1 = 3 body) Určte, kol’ko existuje

a) 3- alebo 4-ciferných č́ısel, ktoré obsahujú len cifry 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7;

b) 5-ciferných č́ısel, ktoré obsahujú len cifry 0, 2, 4, 5, 7, 9 a navyše sú delitel’né č́ıslom 25;

c) 6-ciferných č́ısel, v ktorých cifra na prvom mieste je odlǐsná od všetkých ostatných cifier (v tejto úlohe už
č́ısla môžu obsahovat’ l’ubovol’né cifry).

Vaše tvrdenia formálne zdôvodnite. To by malo znamenat’, že hl’adanú množinu č́ısel zlož́ıte z menš́ıch množ́ın
a pomocou tvrdeńı z prednášky zist́ıte počet jej prvkov.

Úloha 3. (BONUS, 2 body) Nech n ∈ N+ a M je n-prvková množina. Majme postupnost’ (a1, a2, . . . , ak) prvkov

množiny M , ktorá sṕlňa nasledovné vlastnosti:

(i) ai 6= ai+1 pre každé i ∈ {1, 2, . . . , k − 1};

(ii) nemožno vybrat’ štyri indexy b, c, d, e ∈ {1, 2, . . . , k} také, že b < c < d < e, ab = ad 6= ac = ae (teda
nejaké dve rôzne č́ısla x, y nenájdeme v konfigurácii x, y, x, y, nie nutne pri sebe).

Dokážte, že k ≤ 2n− 1.
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